Селекционные программы разработают в Казахстане с участием французских специалистов

Селекционные программы для районированных пород КРС планируют внедрить в Казахстане в рамках сотрудничества Казахского агротехнического исследовательского университета им. С.Сейфуллина, французской компании Synetics, Казахского научно-исследовательского института животноводства и кормопроизводства и АО «Асыл Тулік». Об этом сообщает ElDala.kz со ссылкой на пресс-службу университета.

Разработка селекционных программ будет проводиться с целью улучшения продуктивности мясных и молочных качеств скота Аулиекольской, Казахской белоголовой, Алатауской и Аулиетинской пород.

На прошлой неделе Казахский агротехнический исследовательский университет им. С.Сейфуллина посетили глава компании Synetics Сирил Хоссе (Cyril Josse) и председатель правления АО «Асыл Тулік» Сейсенов Болат Секенович.

«Synetics предлагают внедрить селекционные программы в Казахстане, которые должны быть неотъемлемой частью Национальной программы животноводства с определёнными целями и задачами развития отрасли животноводства», - сообщили в университете.

Synetics является уникальным кооперативом по масштабу своего генетического предложения, в рамках объединенной селекционной программы голштинской породы и более 20 программ других пород молочного и мясного направления, также селекционных программ молочных коз.

По данным пресс-службы, Synetics намерена передать технологии, селекционные программы, генетический и биологический материал с целью улучшения племенного животноводства Казахстана. Также планируется участие Казахстанских НИИ животноводства в совместных научнотехнических проектах с ведущими институтами животноводства Европы.